
LES SOLDES,
Lët’z go !

À partir du 20 Janvier 2021

Offres valables jusqu’à épuisement des stocks

Sols, surfaces et plafonds
Puissance 100 AW
Autonomie : jusqu’à 30 minutes
Technologie Cyclones 2 Tier Radia
Garantie 2 ans
60  pièces disponibles
Disponible uniquement  
à Kirchberg et Opkorn

249€

ASPIRATEUR DYSON 
V7 MOTORHAED 

ORIGIN 24M

349€

Garantie 2 ans
50 pièces disponibles 

Disponible uniquement  
à Kirchberg et Opkorn

219€

ORDINATEUR 
PORTABLE ASUS 

E406MA-BV539TS

249€

 25%
PLUS DE 

 10%
PLUS DE 

 30%
PLUS DE 

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE le dimanche 24 Janvier !
Horaires sur auchan.lu

TV LCD à rétro-éclairage 
Indice de fluidité 2000 PQI

Garantie 2 ans
100 pièces disponibles

Disponible uniquement  
à Kirchberg et Opkorn

399€

TV SAMSUNG 
LED 55TU7092

599€

139 cm (55")

SMART TV

UHD 4K - WIFI

35,50 cm (14")

DISQUE DUR

64 Go Emmc

RAM
4 Go

Garantie 2 ans
25 pièces disponibles 

84€99

KARCHER 
K3 HOME

169€99

-50%

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

DRIVE LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

Numpad intégré !
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 15%
PLUS DE 

999€
1199€

RÉFRIGÉRATEUR 
AMÉRICAIN LG 

GSL360ICEV 
Total no frost

Volume sonore 39db
DIMENSIONS (LXHXP)

91,2 x 91,2 x 71,7 cm
Garantie 2 ans

Garantie 5 ans : 159€
14 pièces disponibles CLASSE A+

VOLUME TOTAL

591 l 399€
699€

LAVE-LINGE BOSCH
WAN28209
Garantie 2 ans
Garantie 5 ans : 99€
60 pièces disponibles

 40%
PLUS DE 

349€
499€

SÈCHE-LINGE CANDY 
RO H8A2TE-S
Pompe à chaleur. Garantie 2 ans
Garantie 5 ans : 79€
30 pièces disponibles

-30%

549€
849€

EXPRESSO BROYEUR AUTENTICA 
PLUS DELONGHI ETAM29.620.SB ARGENT
Capacité du réservoir d’eau : 1,4 litres
14 tasses. Café moulu, grains de café
Puissance électrique 1450 W. Garantie 2 ans
30 pièces disponibles

 35%
PLUS DE -20%

239€
299€

COOKEO MOULINEX CE859800 24M  
Multicuiseur connecté
via bluetooth tablette ou smartphone
Guide culinaire intéractif 
et intelligent par écran digital
6 modes de cuisson. Maintien au chaud Départ 
différé. 200 recettes incluses 
Capacité 6 L. 1600 W. Garantie 2 ans
50 pièces disponibles

99€
139€

ASPIRATEUR SANS SAC 
AEG LX 5-2-4DB 
Aspirateur sans sac

Capacité 1,8 L
Rayon d’action 7M

Niveau de son 80db
Garantie 2 ans

Garantie 5 ans : 29€
50 pièces disponibles

 25%
PLUS DE 

APPLE iPHONE 8 RECONDITIONNÉ
GRADE A+ 64 GO GRIS GZ
Processeur puce A11, iOS 11
Capteur photo arrière 12 Mpx
Capteur avant 7 Mpx
NanoSim. Garantie 2 ans
50 pièces disponibles en Space grey 
50 disponibles pièces en silver
20 disponibles pièces en Red

DISQUE DUR 
EXTERNE WESTERN 

DIGITAL 2TO NOIR
2,5 pouces

2000 GO, couleur noir
Garantie 2 ans

100 pièces disponibles

LIVRAISON ET MISE EN SERVICE OFFERTE  À PARTIR DE 300€ D’ACHAT*
*Voir conditions en magasins.

10XPAYEZ JUSQU’À sans frais
Voir P.8

CLASSE A++

ESSORAGE 
1400 T/min

CAPACITÉ LAVAGE 

8 Kg KG

CLASSE A+++

ESSORAGE 
1400 T/min

CAPACITÉ LAVAGE 

9 Kg KG

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT

LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT

USB X.2

HDMI X.3

1299€
1799€

TV LG OLED55CX3
TV OLED UHD 4K
Garantie 2 ans
100 pièces disponibles 

 25%
PLUS DE  25%

PLUS DE 

139 cm (55’’)

SMART TV

UHD 4K - WIFI

USB X.3

HDMI X.4

899€
1299€

TV LCD SAMSUNG QE65Q60T
TV LCD à rétro-éclairage LED et avec QLED
Indice de fluidité 3100 PQI. Garantie 2 ans
100 pièces disponibles

-30%

163 cm (65’’)

SMART TV

UHD 4K - WIFI

249€
349€

ASPIRATEUR ROBOT SAMSUNG
VR05R503PWG/WA
Puissance absorbée max.: 55 W
Emission sonore: 77 dB
Capture de la poussière: sans sac
Temps de charge: 240 min. Fonctions: 
programmablecontrôlable via APP 
Nettoyage humide. Garantie 2 ans
Garantie 5 ans : 29€. 
100 pièces disponibles

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

799€
1099€ TV LED SAMSUNG QE55Q70T 

TV LCD à rétro-éclairage LED, 
DUAL LED et avec QLED. Indice 3400 PQI, 
bluetooth, airplay 2, assistant google 
et alexa. Garantie 2 ans
60 pièces disponibles

139 cm (55’’)

SMART TV

UHD 4K - WIFI

 25%
PLUS DE 

399€
499€

TV LG 49UN73903 
TV LCD à rétro-éclairage LED
Coloris blanc. Garantie 2 ans
64 pièces disponibles

-20%

124 cm (49’’)

SMART TV

UHD 4K - WIFI

249€
349€

TV LG 32LM6300
TV LCD à rétro-éclairage LED
Indice de fluidité 1000 PMI
Garantie 2 ans
100 pièces disponibles 

USB X.2

HDMI X.3

 25%
PLUS DE 

80 cm (32’’)

SMART TV

FULL HD - WIFI
LIVRAISONCLICK & 

COLLECT

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

LIVRAISONCLICK & 
COLLECT

Offres valables jusqu’à 
épuisement des stocks

UNIQUEMENT EN MAGASINS

Les articles de cette page ne sont pas disponibles à Auchan Cloche d’Or,mais retrouvez
les en click & collect sur shop.auchan.lu lorsque vous voyez ce pictogramme CLICK & 

COLLECT
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SÈCHE-LINGE CANDY 
RO H8A2TE-S
Pompe à chaleur. Garantie 2 ans
Garantie 5 ans : 79€
30 pièces disponibles

39,60 cm 
(15,6") Full HD

149€
199€

ENCEINTE UXBRIDGE VOICE NOIR 
MARSHALL AVEC ASSISTANT 
GOOGLE  INTÉGRÉ
Un son puissant dans une enceinte 
petit format. Garantie 2 ans 
40 pièces disponibles

129€
199€ CASQUE SUPRA 

AURICULAIRE
SANS FIL JBL 
EVEREST V310
Garantie 2 ans 
60 pièces disponibles

AIRPODS 2 AVEC
BOÎTIER DE CHARGE
Puce H1. Jusqu’à 5 heures 
d’écoute (sur une seule charge)
Garantie 2 ans
100 pièces disponibles

149€90
169€90

DRIVE

STOCKAGE
64 Go

RAM
2 Go

-35%

-25%

+
Enceinte 

JBL GO2 incluse

APPLE iPHONE 8 RECONDITIONNÉ
GRADE A+ 64 GO GRIS GZ
Processeur puce A11, iOS 11
Capteur photo arrière 12 Mpx
Capteur avant 7 Mpx
NanoSim. Garantie 2 ans
50 pièces disponibles en Space grey 
50 disponibles pièces en silver
20 disponibles pièces en Red

279€
399€

-30%

-20%

SMARTPHONE SAMSUNG GALAXY A41 
64 GO NOIR 4G + MINI ENCEINTE 
PORTABLE BLUETOOTH
Noir, GO 2, capteur photo arrière 48 Mpx 
+ 8 Mpx + 5 Mpx. Avant 25 Mpx, Charge rapide 15 W 
Mini enceinte étanche IPX7, Jack 3,5 mm Bluetooth 
4.1, Kit mains libres avec réducteur de bruit, 
Autonomie jusqu'à 5 h. Garantie 2 ans
80 pièces disponibles

259€
329€

L’ensemble

 15%
PLUS DE 

ORDINATEUR PORTABLE LENOVO
 V15 GRAY NOTEBOOK
Intel Core i5-1035G1 (6MB Cache, 1GHz). Intel UHD 
Graphics, WLAN, Webcam, ;Windows 10 Pro 64-bit
Garantie 2 ans. 30 pièces disponibles

649€
799€

RAM
8 Go

DISQUE DUR

256 Go ssd

STOCKAGE
64 Go

RAM
4 Go

 (6,1’’) 

15,5 cm FHD+

 20%
PLUS DE 

ORDINATEUR PORTABLE 
LENOVO V17-82GX007XMB
intel core i5-1035G1, Windows 10 pro
Garantie 2 ans. 20 pièces disponibles

749€
899€

RAM
8 Go

43,94 cm 
(17,3")

DISQUE DUR

512 Go
RAM

16 Go

DISQUE DUR

512 Go ssd

39,6 cm 
(15,6")

ORDINATEUR PORTABLE MSI
GAMING GF63 10SCXR-663BE THIN
1920 x 1080 pixels 10e génération de 
processeurs Intel® Core™ i7, NVIDIA® 
GeForce® GTX 1650 Wi-Fi 6 (802.11ax) 
Windows 10 Home. Garantie 2 ans
15 pièces disponibles

1199€
1499€

49€99
79€99 IMPRIMANTE

MULTIFONCTIONS
DESKJET 2720
imprime, scanne et copie
Garantie 2 ans
100 pièces disponibles
à partir du 7 janvier

Wifi CARTOUCHES SÉPARÉES
X 2

VITESSE D’IMPR.
Iso Noir : 7,5

VITESSE D’IMPR.
Iso Coul. : 5,5

 15%
PLUS DE 

 10%
PLUS DE 

 35%
PLUS DE 

DISQUE DUR 
EXTERNE WESTERN 

DIGITAL 2TO NOIR
2,5 pouces

2000 GO, couleur noir
Garantie 2 ans

100 pièces disponibles

79€90
89€90 199€

299€

DRAISIENNE 
CITY PLIABLE 

GYROBOARDER 
350 W

Temps de charge 
de 4 H. Vitesse max 

de 25 km/h
Charge max de 120 kg

Garantie 2 ans
25 pièces disponibles

TROTTINETTE ÉLECTRIQUE 
MOOVWAY Z8 NOIR
Pliable, 3 vitesses, 250 W 
Autonomie jusqu’à 18 km
Vitesse max 25 km/h
Charge max 120 kg. Garantie 2 ans
50 pièces disponibles

139€
179€

 30%
PLUS DE 

 20%
PLUS DE 

 10%
PLUS DE 

DRIVE

TV LCD SAMSUNG QE65Q60T
TV LCD à rétro-éclairage LED et avec QLED
Indice de fluidité 3100 PQI. Garantie 2 ans
100 pièces disponibles

163 cm (65’’)

SMART TV

UHD 4K - WIFI

TV LG 32LM6300
TV LCD à rétro-éclairage LED
Indice de fluidité 1000 PMI
Garantie 2 ans
100 pièces disponibles 

80 cm (32’’)

SMART TV

FULL HD - WIFI

Offres valables jusqu’à 
épuisement des stocks Offres valables jusqu’à épuisement des stocks

(4,7’’)
11,94 cm

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT 
PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR. LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.
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-50%

SOLDES

199€
299€

BARBECUE DE TABLE 
WEBER Q1200
POUR 6 PERSONNES
Le barbecue à gaz Q1200 dispose 
d'un seul brûleur en inox, d'une 
puissance de 2,5 KW. Grille en 
fonte d'acier émaillée. Surface 
de cuisson : 43 x 32 cm
Dimensions du barbecue 
Weber Q. (L x P x H) :
103,9 x 49 x 61 cm. Possibilité de 
rajouter des accessoires : Housse 
et bouteille de gaz. Garantie 2 ans

 25%
PLUS DE 

200€
499€

TONDEUSE
WOLF-GARTEN

A 460 A SP HW IS
Garantie 2 ans

20 pièces disponibles

119€
189€

TONDEUSE 
GARDENSTAR 139 CC

Réf. 2347444 
Garantie 2 ans

30 pièces disponibles

-50%

-70%

9€90
33€

140 x 200 cm

COUETTE BLANCHE
Enveloppe : 100% polyester microfibre
Garnissage : 100% polyester - 300 g/m2

Réf. 552384
Existe en :
- 200 x 200 cm à 15€ au lieu de 50€
- 240 x 220 cm à 19€50 au lieu de 65€
- 260 x 240 cm à 24€ au lieu de 80€
- lot de 2 oreillers 60 x 60 ou 50 x 70 cm
à 7€50 au lieu de 25€

SUR LES SACS À DOS 
EASTPAK  

34€90 Le sac à dos
Disponible uniquement

à Kirchberg et Cloche d’Or

DE REMISE
IMMÉDIATE

60%

199€
299€

Le salon

SALON 4 PLACES
Composé d’une table en résine tressée 
avec son plateau en verre, de 2 fauteuils 
encastrables avec dossiers rabattables 
et de 2 poufs également encastrables 
pour un rangement optimal.
Équipés de coussins d’assise 
déhoussables de coloris écru.

-50%

25€
50€

140 x 200 cm

COUETTE EXTRA CHAUDE DODO
Enveloppe : 100% polyester toucher tout doux 

Garnissage : 100% polyester traité anti-acariens
500 g/m2. Réf. 83901

Existe en : 
- 200 x 200 cm à 35€ au lieu de 70€ 
- 240 x 220 cm à 40€ au lieu de 80€ 

- 260 x 240 cm à 50€ au lieu de 100€ 
le lot de 2 oreillers 60 x 60 cm à 15€ au lieu de 30€

-60%

8€
20€

La housse de couette  
200 x 200 cm + 2 taies

PARURE CAMILLE
100% polyester microfibre 

Réf. 483651
Existe : 

- la housse de couette 140 x 200 
cm + 1 taie

à 7€20 au lieu de 18€ 
- le drap housse 90 x 190 cm

à 3€20 au lieu de 8€ 
D'autres tailles et modèles 

disponible, voir prix en magasins

59€
118€

NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION
SMART PLUS LAVOR
Équipé d’un pistolet avec 
raccord rapide,
d’une lance haute pression, 
d’un flexible
de 4m et de deux buses
(vario-jet et turbo). Réf. 650879
Garantie 2 ans
20 pièces disponibles

Offres valables jusqu’à épuisement des stocks

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON
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19€95
39€90

Le faitout 26 cm

FAITOUTS ET TRAITEURS ARTHUR MARTIN
En inox avec couvercle verre
Réf. 510301. Existe en :
Marmite 28 cm à 22€95 au lieu de 45€90
Traiteur 28 cm à 24€95 au lieu de 49€90
D’autres produits de la gamme
disponibles, voir prix en magasins

VITROCÉRAMIQUE

ELECTRICITÉ

INDUCTION

GAZ

5

-50%

-50%

-50%

-50%

SOLDES

BARBECUE DE TABLE 
WEBER Q1200
POUR 6 PERSONNES
Le barbecue à gaz Q1200 dispose 
d'un seul brûleur en inox, d'une 
puissance de 2,5 KW. Grille en 
fonte d'acier émaillée. Surface 
de cuisson : 43 x 32 cm
Dimensions du barbecue 
Weber Q. (L x P x H) :
103,9 x 49 x 61 cm. Possibilité de 
rajouter des accessoires : Housse 
et bouteille de gaz. Garantie 2 ans

44€95
89€90

Les 10 pièces

SET ARTHUR MARTIN
Coloris violet. Comprend :
3 poêles 20/22/26 cm
2 casseroles 16/18 cm
1 sauteuse 24 cm
3 couvercles hermétiques
16/18/24 cm
1 poignée
Réf. 768856

VITROCÉRAMIQUE

ELECTRICITÉ

INDUCTION

GAZ

14€78
36€95

GAMME FONTE ALUMINIUM
Coloris gris effet pierre
Réf. 61989. Existe en :
Sauteuse 28 cm avec couvercle 
silicone à 21€58 au lieu de 53€95
Faitout 28 cm avec couvercle silicone
à 23€98 au lieu de 59€95
D’autres produits de la gamme disponibles,
voir prix en magasins

VITROCÉRAMIQUE

ELECTRICITÉ

INDUCTION

GAZ

SET DE 2 PLATS 
PYREX COOK & GO

Réf. 3126202
D’autres coloris 

disponibles

11€99
29€99

49€95
99€90

Les 4 pièces

SET INGENIO PERFORMANCE TEFAL
Coloris rouge. Comprend :
2 poêles 22/26 cm
1 casserole 16 cm
1 poignée. Réf. 497349
Existe en :
3 poêles 22/24/26 cm + poignée
3 casseroles 16/18/20 cm + poignée

9€99
19€99

NERF ALPHA STRIKE 
MISSION
Longueur de tir : 27 m
Réf. 403174

-50%

DE REMISE IMMÉDIATE
SUR LES PELUCHES

-50%

DE REMISE IMMÉDIATE
SUR UNE SÉLECTION

DE PRODUITS DÉRIVÉS 
OU ACCESSOIRES JEUX VIDÉO

5€95
11€90

SET DE 6 BOÎTES 
COLORÉES

Forme rectangulaire
Réf. 726248

Existe également 
en carré et en rond

VITROCÉRAMIQUE

ELECTRICITÉ

GAZ

-50%

-60%

-50%

Offres valables jusqu’à épuisement des stocks

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON

CLICK & 
COLLECT LIVRAISON
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19€95
39€90

Le polo

POLO NIKE 100% 
COTON HOMME
Différents coloris
300 pièces disponibles

35€94
59€90

Le sweat

SWEAT CHAMPION HOMME
Du S au XXL 
Différents coloris
98 pièces disponibles

17€49
24€99

Le tee-shirt

TEE-SHIRT SUPERDRY
HOMME
Du S au XXL
Différents coloris
210 pièces disponibles

4€95
9€90

Le lot de 2

LOT DE 2 BOXERS
KTM HOMME
Du S au XXL 
Différents coloris
240 lots disponibles

35€96
89€90

La paire
PUMA RS 9.8 SPACE JUNIOR

Du 35,5 au 39,2 
Différents coloris disponibles

85 paires disponibles

35€94
59€90

La paire
PUMA SMASH V2 

HOMME
Coloris noir ou blanc

80 paires disponibles

23€99
79€99

La paire
BOTTINES JACK & JONES 

HOMME
Coloris noir du 40 au 46
120 paires disponibles

64€95
129€90

La paire
CATERPILLAR COLORADO 

FEMME OU HOMME
Différents coloris

130 paires disponibles

14€94
24€90

Le sweat

SWEAT ZIPPÉ 
GEOGRAPHICAL
NORWAY HOMME
Du S au XXL 
Différents coloris
45 pièces disponibles

SOLDES

14€94
24€90

Le tee-shirt

TEE-SHIRT UNDER 
ARMOUR HOMME
Du S au XXL 
Différents coloris
103 pièces disponibles

6

174€93
La poussette

-50%

-50%

-50% -30%

-70%

-60% -40%

-40%

-40%

-40%

Offres valables jusqu’à épuisement des stocks

06-07_soldes_hiver 2_OB.indd   206-07_soldes_hiver 2_OB.indd   2 07/01/2021   09:3707/01/2021   09:37



SOLDES

23€60
59€99

L’unité
PULL OU GILET
ELEVEN PARIS

FILLE OU GARÇON
Différents modèles

et coloris disponibles 
Photos non contractuelles

25€19
35€99

La paire

BASKETS PUMA 
SMASH V2 GLITZ 
GLAM BÉBÉ
Du 19 au 27 
40 pièces disponibles

26€94
44€90

La doudoune DOUDOUNE GEOGRAPHICAL 
NORWAY ENFANT AU CHOIX

-40%

DE REMISE IMMÉDIATE
SUR UNE SÉLECTION D'ARTICLES 
PETIT BATEAU BÉBÉ ET ENFANT

Photos non contractuelles

26€96
74€90

Le lit parapluie

LIT PARAPLUIE FULL DREAMS SAFETY 1ST

Coloris bleu marine ou rouge. Grand lit de voyage 
3-en-1. Il comprend un lit complet pour nouveau-né, 
un bassinet amovible et une table à langer amovible 
qui se clipse sur le lit.
6 pièces disponibles en bleu uniquement à 
Kirchberg
20 pièces disponibles en rouge

174€93
249€90

La poussette
POUSSETTE 

SAFETY 1ST TALY 
3 EN 1 BLACK 

CHIC

Dans votre bijouterie
Kirchberg

1197€
1995€

Le collier
COLLIER FANTAISIE 
OR JAUNE 
750 MILLIÈMES

OR 750‰

-40%

449€50
899€

Le bracelet
BRACELET OR JAUNE 
BROSSÉ 
750 MILLIÈMES 

OR 750‰

-50%

-50%

-30%

-38%

-50%

-40%

-30%

-60%

10€
34€99

La paire

MOUFLES
FILA
60 pièces
disponibles

 70%
PLUS DE 

29€40
49€

La parka

PARKA FEMME 
GÉOGRAPHICAL 
NORWAY
Taille 1 à 5 
24 pièces disponibles

-40% 35%
PLUS DE 

21€99
34€99

Le tee-shirt

TEE-SHIRT FEMME 
SUPERDRY 
Du XS au XL,
différents coloris
35 pièces disponibles

1700€
4250€

La bague

BAGUE DIAMANTS
0,30 CARATS CERTIFIÉ
0,70 CARATS RHÔDIÉ 
OR JAUNE 750 MILLIÈMES 

OR 750‰

-60%

10€
19€99

Le débardeur

DÉBARDEUR FEMME 
ADIDAS 
Du XS au XL,
différents coloris
100 pièces disponibles

7

15€99
25€99

L’ensemble ENSEMBLE BÉBÉ 
AU CHOIX

2€95
5€90

Le boxer BOXER FREEGUN 
ENFANT AU CHOIX

-60%

Offres valables jusqu’à épuisement des stocks
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Les promotions de ce catalogue, hormis les exceptions éventuelles stipulées sur les pages sont valables à partir du 20 janvier 2021, jusqu’à épuisement des stocks dans les magasins Auchan Kirchberg,  
Auchan Opkorn et Auchan Cloche d’Or (sauf magasins My Auchan) et les Drives pour les produits mentionnés par un pictogramme et dans la limite des stocks disponibles.

Dans le cadre de son engagement pour la protection de la planète, Auchan imprime ce folder sur du papier issu de forêts gérées durablement.

Rejoignez la communauté Auchan !

@auchan @auchan_luAPPLICATION AUCHAN

Contactez-nous ! contact@auchan.lu+352 43 77 43 -1
(prix d’un appel local)

.lu

LIVRAISONDRIVEDRINKSHOP CLICK & 
COLLECT

Du lundi au samedi :  
de 8h à 20h 

tous les magasins. 

Vendredi : 
de 8h à 21h 

sauf Opkorn. 

Dimanche : 
Opkorn de 8h30 à 13h. 

Cloche d’Or de 9h à 13h.

Les horaires 
des magasins

Livraison et mise en service offerte à partir de 300€ d’achat (voir conditions en magasins.)

Exemple : 10 mensualités X 100 EUR =1000 EUR, taux débiteur fixe 0%, coût du crédit= 0 EUR. 
¹ Dépendant du prix d’achat de votre produit : à partir de 300 EUR et jusqu’à 2 499 EUR = 10X. 

² Exemple représentatif : OUVERTURE DE CRÉDIT À DURÉE INDÉTERMINÉE de 1.500 € à TAUX ANNUEL EFFECTIF GLOBAL de 17,00% dont 12€ de cotisation annuelle 
(taux débiteur VARIABLE de 15,24%). 
Cette ouverture de crédit comprend une option uniquement valable, à partir du 20 Janvier 2021, dans les points de vente d’AUCHAN LUXEMBOURG à taux débiteur spécial fixe de 0% et remboursable par mensualités fixes.  
Cette option est disponible en vente à tempérament dans les magasins d’AUCHAN LUXEMBOURG. 
Sous réserve d’acceptation par BUY WAY PERSONAL FINANCE SA, prêteur (BCE 0400 282 277 – RPM Bruxelles – Bd Anspach 1, 1000 Bruxelles) et AUCHAN LUXEMBOURG SA, intermédiaire de crédit agissant en qualité d’agent exclusif ayant pouvoir de signature 
(RCS B45515, rue Alphonse Weicker 5, L-2721 Luxembourg). Annonceur / Editeur responsable : AUCHAN LUXEMBOURG SA – IBAN LU46 061 406 754 2600 EUR.

VOUS POUVEZ PAYER EN 10 FOIS 1 0% TAUX DÉBITEUR SPÉCIAL FIXE 2

Attention, emprunter de l’argent coûte aussi de l’argent.

Du S au XXL différents coloris 
180 pièces disponibles

24€95

DOUDOUNE 
GEOGRAPHICAL 

NORWAY 
HOMME

La doudoune

49€90

-50%

-50%

-50%

-50%

Du 36 au 45 
Coloris noir ou mauve 
260 paires disponibles

27€45

RUNNING ASICS 
JOLT 2 FEMME 

OU HOMME

La paire

54€90

8 litres. Réf. 781480

59€95

AUTOCUISEUR 
SENSOR
4 TEFAL

119€90

30 pièces disponibles

92€83

LEGO XTREME 
OFF - ROADER 

42099

185€66

VITROCÉRAMIQUE

ELECTRICITÉ

INDUCTION

GAZ

Offres valables jusqu’à épuisement des stocks
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